

gorenje

TOVARNA GOSPODINJSKE OPREME, VELENJE

VELENJE, 22. APRILA 1971

POVEJTE, DOKTOR! BO ŽIVEL? BO ŽIVELA?

Pomirite se! Izven življenjske nevarnosti je. Res je bilo kritično. Če ne bi bili imeli krvne plazme, ne bi mogli pomagati. Toda to čudežno zdravilo je pomagalo. Bodite mirni, ni se vam treba bati...

Kdo bi znal opisati hvaležen pogled zaskrbljenega moža, očeta, zaskrbljene žene, matere, ko so slišali, da je življenje rešeno?! Vse bi dali, če bi v tem trenutku lahko objeli darovalca krvi, ki jim je rešil njihovega edinega otroka, njihovega očeta, njihovo mamo, brata...

Spoštovana tovarišica!

Spoštovani tovariš!

Ali ni lepa zavest, da je tudi Tvoje ime zapisano v nekem življenju, ki si ga rešila? Ali ne bo prijetna zavest, da boš jutri nekemu rešil življenje? Da se bosta sreč-

na roditelja s hrepenenjem ozirala po ljudeh in iskala Tebe — rešitelja njunega otroka.

V »GORENJU« imamo veliko število takih, ki so že darovali kri. In vsako leto jih je več. Takih, ki še nikoli v življenju niso imeli te priložnosti, že skoraj ni več. Vsaj po enkrat je že večina naših članov dokazala svojo plemenitost in humanost.

Imamo pa tudi celo vrsto članov kolektiva, na katere smo vsi lahko ponosni, saj so darovali kri že po večkrat:

Oštir Pavla 13-krat, Škorjanc Vera 13-krat, Novinšek Anica 9-krat, Prislán Ivanka 9-krat, Mulej Martin okrog 40-krat, Ajnik Anton okrog 30-krat, Oštir Franc 23-krat, Polutnik Cveto 21-krat, Hribar Ludvik 12-krat, Marovt Janko 12-krat, Bitenc Franc 11-krat, Kumer Janko 9-krat, Atelšek Stanko 8-krat. In še veliko drugih!

Kdor daruje kri 10-krat, dobi zlato značko. Pri nas je še niso dobili, čeprav so že darovali kri desetkrat ali večkrat, naslednji sodelavci: Jenko ing. Borut, Krepl ing. Peter, Lorbek Antonija, Marolt Ivan, Marovt Janko, Nežmah Drago, Pavlič Edo, Škor-

janc Vera, Urlep Katica. Zlate značke jim bodo podeljene na naši sindikalni proslavi, ki bo po prvem maju.

Takrat bodo podeljena odlikovanja našim krvodajalcem in to tistim, ki so darovali kri petkrat, 10-krat in 15-krat ali večkrat, pa še niso prejeli odlikovanj.

Prav zato se naj vsi taki najpozneje do 26. aprila prijavijo svojim mojstrom. Mojstri oddajo te spiske najpozneje 26. aprila pri tov. Hrenu ali pri tov. Ajniku.

V »GORENJU« smo lahko ponosni na to, da imamo veliko število ljudi, ki so že darovali kri. Ponosni smo lahko na to, da se število takih stalno večja. Ponosni smo lahko na to, da med nami kmalu že ne bo več sodelavca, ki se ne bi vsaj enkrat udeležil te humane akcije.

Zato ostanimo zvesti naši tradiciji in se tudi letos odzovimo v čim večjem številu!

V naši tovarni bo organizirano darovanje krvi 15. maja od 6. do 14. ure v prostorih

laboratorija. Prijavite se pri svojih mojst-rih oziroma vodjih strokovnih služb (pogoj za prijavo je starost 18 let). Pri prijavi povejte, kolikokrat ste se že udeležili krvodajalske akcije! Prijavite se do 26. aprila!

Iz obrata malih gosp. aparatov Nazarje bo organiziran prevoz v »GORENJE« in nazaj. Čas odhoda in povratka bomo javili.

15. maj predstavlja Tvojo priložnost. Mor-da do sedaj iz kakršnih koli razlogov te priložnosti zate ni bilo. Zato glej, da se 15. maja tudi Ti odzoveš tej akciji. Da lahko jutri s ponosom porečeš: »Tudi moja kri je nekemu rešila življenje.«

In na tako pogosto vprašanje »si še dal kri?« »si že darovala kri?« ne bo treba v zadregi povesiti oči. Nasprotno: Veseli bomo takega vprašanja, ker bomo lahko s ponosom odgovorili: »Že!«

**OSNOVNA ORGANIZACIJA
SINDIKATA**